



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS FORMIGA
GABINETE DO DIRETOR-GERAL**

Rua São Luiz Gonzaga, s/n, Bairro São Luiz, Formiga, CEP 35.570-000, Minas Gerais

EDITAL Nº 013/2017

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR VISITANTE – *Campus Formiga*
RETIFICAÇÃO Nº 1**

O EDITAL Nº 013 DE 21 DE JUNHO DE 2017 – Processo Seletivo Simplificado – Professor Visitante – *Campus Formiga*, publicado no DOU nº118, de 22 de junho de 2017, na seção 03, páginas 42 a 46, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

6.3. O Reitor do IFMG emitirá uma portaria de composição da Comissão de Seleção, [...].

Leia-se:

6.3. O Diretor Geral do IFMG *Campus Formiga* emitirá uma portaria de composição da Comissão de Seleção, [...].

Fica acrescido o inciso V no subitem 6.2:

V. Anexo I (Barema de Pontuação de Avaliação do *Curriculum Lattes*) com a coluna “Pontuação sugerida pelo candidato” devidamente preenchida, em 1 (uma) via.

Onde se lê:

Formiga-MG, Estado de Minas Gerais, 21 de julho de 2017.

Leia-se:

Formiga-MG, Estado de Minas Gerais, 21 de junho de 2017.

Formiga - MG, Estado de Minas Gerais, 28 de junho de 2017.

Professor WASHINGTON SANTOS DA SILVA

Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais –
Campus Formiga